RECAPITULATIF DES MESURES DE SECURITE en cours
  pour Les élèves au  LP Lepervanche 
Réunion du CHSCT du 4 MAI 2017 

 Conformément aux directives  de ses missions ( BO-circulaire n°2015-119 du 15 novembre 2015  l’organisation des soins  d'urgences en son absence et en quand elle est en poste ) voici  l’organisation Mise en place par L’infirmière du LP :

· mise en place et affichage du protocole d'urgences Nationale SAMU (appel 15) adaptée au LP dans la majorité des salles avec notification de la présence des 3 défibrillateurs ( accueil ; vie scolaire II et vie scolaire III)

· chaque vie scolaire possède un brancard, pour la vie scolaire III une chaise portoir, et une autre chaise roulante pour l'infirmerie ; un brancard pour le local enseignants en  EPS ( en tout 4 brancards)

· [bookmark: _GoBack]chaque vie scolaire possède une petite trousse de premier soins + une boite pour les PAI des élèves/ contenant une partie des traitements des élèves ou leur trousses d'urgence (sorties pédagogique, sport..). Cette boite comprends également des protections périodiques, du sucres, des cuillères et gobelets ;  un flacon de  ventoline en cas de crise d’asthme (l’appel au ‘15’ est obligatoire)

· pour les PAI (projet d'accueil individualisé) pour les problèmes de santé avérés (cad protocole signé par un médecin + famille + Proviseur+ IDE ) chaque document est en copie pour les protocoles ; avec une partie des médicaments prescrits.
Une copie des protocoles PAI est remise aux CPE des vies scolaires  respectives,  aux professeurs EPS et aux Professeurs principaux et une copie aux parents.

· pour les sorties pédagogiques, il y a à l'infirmerie à La disposition des enseignants, des trousses de premiers soins.




PROPOSITIONS : 


1. proposer aux personnes  par nécessiter (enseignants, personnels de direction ou administratifs) , N’ayant pas de formation  SST ; de se  former ; aux personnes ayant fait la formation SST de plus de  2 ans de réactiver leurs formations
L’objectif est de diminuer,  au mieux,  des situations de sur accidents que pourraient générer   des contre- attitudes  (paniques, stress, surinvestissements  émotionnels, etc….)  pour des situations d’accidents au LP.

2. Dynamiser le Travail de partenariat entre  L’APS  et l’infirmière.

3. Amélioration du contenu des boites contenant les PAI.

4. Vérifier les produits utilisés (fiches techniques et de sécurité
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